
ΠΕΝΕΝ

Στήριξη και συμμετοχή στην εργατική συγκέντρωση και διαδήλωση της
Καμάρας

Κυβέρνηση και κεφάλαιο την περίοδο της υγειονομικής κρίσης στην χώρα μας (και διεθνώς) με την
στρατηγική τους βρήκαν για άλλη μια φορά την ευκαιρία να εξαπολύσουν μια γενικευμένη επίθεση στα
λαϊκά και εργατικά δικαιώματα, τις δημοκρατικές και συνδικαλιστικές ελευθερίες.

Στόχος τους και αυτή η κρίση να περάσει πάνω από τις πλάτες του λαού και των εργαζομένων, αυτοί και
μόνο να υποστούν τις συνέπειές της ενώ αντίθετα στις δυνάμεις του κεφαλαίου δίνονται απλόχερα
διαδοχικά πακέτα στήριξης και ενίσχυσης της επιχειρηματικής τους δράσης ώστε να αντιμετωπισθεί με
επιτυχία η κρίση για αυτούς προσφέροντάς τους ζωντανό κρατικό χρήμα αλλά και πλήθος οικονομικών
και φορολογικών διευκολύνσεων.

Από την άλλη οι εργαζόμενοι βιώνουν την κόλαση της ανεργίας, της ανασφάλειας, των κουτσουρεμένων
μισθών και ημερομισθίων, τα φτωχοποιημένα επιδόματα, τις άθλιες συνθήκες δουλειάς.

Το ταξικό πρόσημο αυτής της πολιτικής δεν επιδέχεται καμιά αμφιβολία, αυτό αποδείχνεται όχι μόνο από
τα παραπάνω αλλά και από το γεγονός ότι αυτή την περίοδο επέλεξε η κυβέρνηση να περάσει τις
αντιδραστικές αλλαγές στην κοινωνική ασφάλιση, την ωμή παρέμβαση στα εσωτερικά του σ.κ, στην
άσκηση των δημοκρατικών δικαιωμάτων και ελευθεριών (διαδηλώσεις) και η ατζέντα της επιφυλάσσει
ακόμη μεγαλύτερη επίθεση ενάντια στα εργατικά δικαιώματα, αφού η κρίση όπως όλα δείχνουν θα
ενταθεί και θα βαθύνει το επόμενο διάστημα….

Μπροστά σε αυτές τις δύσκολες συνθήκες για τους εργαζόμενους η ΓΣΕΕ – ΑΔΕΔΥ και η μεγάλη
πλειοψηφία των συνδικαλιστικών οργανώσεων και αυτή την φορά δηλώνουν την υποταγή τους σε αυτή
την αντιλαϊκή πολιτική και με σαφή τρόπο στηρίζουν το “έργο” της κυβέρνησης για το χτύπημα των
εργατικών δικαιωμάτων.

Άλλες δυνάμεις στο σ.κ που έχουν αναφορά στα εργατικά προβλήματα δείχνουν τραγική αδυναμία να
εκπονήσουν ένα σχέδιο οργάνωσης, αντίστασης, πάλης και σύγκρουσης με αυτή την επιθετική πολιτική
κυβέρνησης – κεφαλαίου και με άσφαιρα πυρά έως τώρα προσπαθούν να διαχειριστούν την δραματική
επιδείνωση στα εργατικά προβλήματα.

Στην φετινή Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης, παρά τις ιδιαιτερότητες που προκύπτουν από την υγειονομική
κρίση, καθίσταται σαφές ότι η κυβέρνηση και ο Πρωθυπουργός έχουν ήδη καθορίσει την πολιτική
ατζέντα, τις προτεραιότητες αλλά και τις εξαγγελίες οι οποίες όπως προκύπτει θα έχουν πάλι στο
επίκεντρο τα συμφέροντα του κεφαλαίου, την ανταγωνιστικότητα των επιχειρήσεών τους ενώ για τους
εργαζόμενους επιφυλάσσουν ψίχουλα, υπονομευμένα – τσακισμένα δικαιώματα και επιδόματα φτώχειας!

Οι εργατικές κινητοποιήσεις συνδικάτων και συλλογικοτήτων στην Θεσσαλονίκη αποκτούν ιδιαίτερα
μεγάλη σημασία και αποτελεί ανάγκη να οικοδομηθεί σε μια νέα κατεύθυνση επανεκκίνηση της δράσης,
του συντονισμού και του οργανωμένου αγώνα ώστε οι εργαζόμενοι να βγουν πιο αποφασιστικά στο
αγωνιστικό προσκήνιο για να αντιμετωπίσουν την νέα επίθεση, να υπερασπίσουν με σθένος τα δικαιώματά
τους.



Η ΠΕΝΕΝ στηρίζει την αγωνιστική – ταξική πρωτοβουλία των δυνάμεων που καλούν σε συγκέντρωση –
διαδήλωση στην Θεσσαλονίκη, στην Καμάρα το Σάββατο 12/9 στις 6 μ.μ.

Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


